

『ロシア文化事典』お詫びと訂正 (2019.11)

本書の記述に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、
ここに訂正申し上げます。

●p.318 コラム「ロシア人と外国語」

誤：『ロリータ』(1995)

正：『ロリータ』(1955)